



今天市区天气
多云
偏东风3-4级
11~16℃



明天市区天气
阴转多云
偏东风转西南风3-4级
10~15℃



后天市区天气
小雨转多云
西南风转西北风4-5级转3-4级
9~16℃

今天市区最高气温16℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

今天多云,偏东风为主。明天多云转阴,有小雨,偏东风转西南风。后天阴,局部有小雨,转多云,西南风转西北风。

烟台市气象台6日发布天气预报:

烟台市区,7日,多云,偏东风3-4级,

最低气温11℃,最高气温16℃。

8日,阴转多云,偏东风转西南风3-4级,10~15℃。

9日,小雨转多云,西南风转西北风4-5级转3-4级,9~16℃。

烟台各区市,7日白天,多云,偏东风,

沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海11℃,内陆9℃;最高气温,沿海16℃,内陆18℃。

7日夜间到8日白天,多云转阴,有小雨,偏东风转西南风,沿海及内陆3-4级,10~15℃。

8日夜间到9日白天,阴,局部有小雨转多云,西南风转西北风,沿海及内陆3-4级转4-5级,9~15℃。

森林火险气象等级:二级(较低风险)。



清晨的凤凰湖波光粼粼,湖畔广场上热闹非凡。色彩艳丽的“长龙”在居民手中灵活摆动,时而盘旋升空,时而穿梭摆尾,既锻炼了身体协调性,同时也成为凤凰湖畔一道靓丽的晨景。

杨琨 摄

为特殊儿童开启“国粹之门”

烟台特教学校开启戏曲课堂

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)近日,来自烟台市文化艺术中心的京剧老师们告别传统授课方式,以“聆听、触摸、观赏”的方式,为烟台市特殊教育学校的孩子们带来一场与京剧艺术的“零距离”接触,通过国粹之美丰富特殊儿童的精神世界的同时,传递传统文化的温暖与力量。

课堂上,孩子们分别通过聆听讲解、亲身体验和现场观赏等方式,共同感受京剧艺术的魅力,开启了一次与传统文化的温暖对话。本次活动旨在通过循序渐进的环节设计,让同学们多感官接触京剧。在“知识的种子”环节,老师以生动易懂的

方式,为同学们讲解了京剧的基本知识、发展历程以及“生旦净丑”四大行当,让大家对京剧有了初步认识。

活动最后,老师以一段精彩的唱腔表演作结。尽管学生们感知世界的方式各异,但京剧的韵律与动作之美,仍以独特的艺术感染力,传递出跨越障碍的情感共鸣。

组织方表示,艺术的价值在于分享与共鸣。此次京剧进校园不仅是一次美育教育,更是一次心灵的交流。他们希望继续通过这类活动,让传统文化浸润每一颗心灵,助力特殊儿童在艺术陪伴下健康成长。

微信确认: 人去世账号不回收、朋友圈不清理

近日,话题“人去世了微信朋友圈会消失吗”在网上引发关注。记者近日从微信确认,从今年9月开始,微信对长时间不使用的微信账号已不再进行回收处理,不活跃账号的朋友圈内容同样不会清理。

针对朋友圈为什么没有二次编辑和访客功能,微信公关总监“@微信粥姨”表示,微信朋友圈不会有访客功能,“微信在涉及产品逻辑的时候不希望给大家增加更大的社交压力”。此外,朋友圈不太可能出二次编辑功能,她指出:“朋友圈是记录一个人的历史,一个人的人生是没有办法回去修改的,所以也不好让人轻易去篡改自己的编年史。”

如果直系亲属离世,想要拿回他的账号有什么办法?华南师范大学法学院副教授、广东数据资产登记合规委员会委员马颜昕表示,在生活中,很多人可能会通过拿到去世亲属手机的方式,登录、访问他的互联网平台账号。但他也指出:“关于账号的继承和处置,还有很多值得讨论的地方。例如,逝者账号里的聊天记录、通讯录等,可能涉及逝者不愿意家属了解的信息或第三人隐私;同时,这些数据也被法律专家认为,由于人格性过强、不产

生直接的经济价值等原因,不具备独立的财产属性;此外,在一些法律实践中,逝者直系亲属,对于账号内数据的归属和处置,也可能产生争议。”

有网友谈到,如果做了类似“三天可见”的设置,家属拿回账号就能更好地怀念逝者。对此,主流法律意见认为,逝者对朋友圈内容设置可见时间、范围,属于逝者生前另有安排的内容,受到《中华人民共和国个人信息保护法》的保护。不过,可能很多用户在设置时并没有考虑过去世后的情况,这个议题有待继续讨论。

对外经贸大学数字经济与法律创新研究中心主任许可表示:“因为平台账号资源有限、安全策略等,对不活跃账号进行回收,是互联网平台的通行策略。这一次,出于逝者纪念的需求,微信对不活跃账号不执行回收策略,迈出了重大的一步。”他也强调:“关于逝者账号的移交、继承及逝者近亲属对个人信息查阅、删除等问题,还需要法律、伦理专家、平台、有关部门共同参与,深入讨论,制定有温度、合法合规且有可操作性的合同安排和法律规范。”

据新华社

立冬:朔风渐起,万物沉静

立冬是二十四节气中的第十九个节气,也是冬季第一个节气。公历每年11月7日前后,太阳到达黄经225度时,进入立冬节气。此时节,天色苍苍,流岚渺渺,朔风渐起,万物沉静,大自然去繁就简,抱朴守拙。

《月令七十二候集解》记载:“立,建始也。冬,终也,万物收藏也。”在中国北方,此时秋季作物基本收晒完毕,“粮入仓,菜入窖”;一些动物也蛰伏起来,准备开始漫长的冬眠。世间万物一点点安静下来,在潜藏蛰伏中体味冬日悠长,为来年春天的勃发养精蓄锐。

立冬是冬季的第一个节气,却并不一定意味着冬天的到来。我国幅员辽阔,南北方气候存在较大差异。气象学上认为,连续5天的日平均气温低于10摄氏度才算入冬。根据这一标准,立冬时节,我国大部分北方地区已迈入冬季的门槛,而在南方不少地区,浓郁的秋色还在延续,但气温下降趋势日益明显。立冬到小雪节气期间,虽然“秋深渐入冬”,但每当风和日丽,南方往往会出现暖意融融的天气,于是人们把农历十月叫做“小阳春”,此时温暖舒适,令人心旷神怡。

立冬有三候:一候水始冰,二候地始

冻,三候雉入大水为蜃。立冬后,水通常已经能结成冰,从白露、寒露、白霜,再到水始冰,水的不同形态反映了气温的变化趋势;天气越来越冷,大地也开始冻结;“雉”指野鸡一类的大鸟,“蜃”指大的蛤蜊,古人认为野鸡之类的大鸟立冬后便成了大蛤,与寒露二候“雀入大水为蛤”对应。为什么古会有这样奇妙的想象?这是由于立冬后天气渐寒,野鸡一类的大鸟不太出来活动,水边却可以看见许多外壳的线条、颜色与野鸡相近的蛤,于是古人便想象出野鸡入水化为大蛤的场景,充满了天真的意趣。

在民间,部分地区有祭祖习俗,以祈求来年风调雨顺、五谷丰登。百姓还习惯在立冬时备好冬衣,准备防御接下来的冬寒。《清嘉录》记载,清代时,每逢立冬,士大夫会在家拜贺长辈尊者并出门互相拜谒,男女老少都会更换新衣,相互作揖行礼,谓之“拜冬”。

YMG全媒体记者 刘晋



近日,莱阳爱心志愿者刘淑卿带着价值3600元的大米,捐赠给莱阳雨花敬老家园。据悉,该敬老院每天中午接待60周岁以上的老人免费吃饭,已经运行两年多。

YMG全媒体记者 纪殿国
通讯员 刘春妍 李建阳
王瑞亭 摄

“双11”好孝心福利特惠来了 原装进口辅酶Q10特惠补贴

好消息:位于芝罘区文化宫西街32-02号的好孝心健康用品超市(电话6043285),推出辅酶Q10团购特惠活动。标价3990元一年量的辅酶团购价仅需990元,晚报订报读者再享受团购2年量送8个月量活动;晚报订报读者购买再送店庆大礼包一份(土蜂蜜、羊奶粉、山药小麦胚芽粉等任选其一),仅限80个团购名额。

原装进口高含量辅酶Q10是新批号,新升级每粒胶囊400毫克,含辅酶200毫克,每天仅需一粒,高效方便。

订购热线:6043285 各地免费送货

地址:芝罘区文化宫西街32-02号好孝心健康用品超市(南大街天桥南300米路西)

好消息:另外晚报读者到店,可享受“双11”团购福利!

- ★巴马汤足浴粉9.9元/盒
- ★艾草眼贴9.9元/盒
- ★艾草膝盖腰椎贴9.9元/盒
- ★欧米伽3:365元/1年量(6瓶)
- ★硒维生素CE:690元/2年量(24瓶)
- ★叶黄素99元/瓶(买10送5)
- ★羊奶粉594元/1箱12盒
- ★益生菌498元(36盒/1年量)
- ★洋葱桑葚酒:398元/2箱24瓶

适宜人群:成年人。不适宜人群:婴幼儿。本产品不能代替药物。